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У 2020 році пандемія COVID-19 та оголошений карантин майже в усіх 

країнах світу став одним з головних чинників впливу на економічні процеси. 

Внаслідок цього відбулися суттєві зміни у життєдіяльності багатьох держав 

світу, у тому числі і в Україні. Як зазначено в [1]  за підсумками І кварталу  

ВВП країн Єврозони через кризу впав на 3,6% (сезонно-скоригований показник 

до ІV кварталу 2019 року), замість прогнозованих раніше 3,8% і зростання на 

0,0% в останні 3 місяці 2019 року. Падіння ВВП відбулося і в порівнянні до І 

кварталу 2019 року. зокрема, таке падіння ВВП Австрії становило  2,6%, Іспанії 

– 5,2%, Франції – 5,3%, Італія – 5,3%. В Україні за підсумками І кварталу 

сезонноскориговане падіння ВВП до попереднього кварталу склало 0,7%, а 

падіння квартал до відповідного кварталу – 1,3%. Але найбільших втрат 

вітчизняна економіка зазнала у ІІ кварталі. За попередніми оцінками 

Мінекономіки падіння ВВП до ІІ кварталу 2019 року склало 11% (при 

прогнозованих 14%) [1]. 

Безперечно уряд приймав рішення на хвилі світової паніки і акцептував 

більшість заходів, що запроваджували розвинені країни зі стабільною 

економікою. І ті наслідки які відчули на собі розвинені країни світу, Україна 

отримала в трьох кратному розмірі. Так, упродовж карантину спостерігалося 

зростання безробіття. Частина компаній, проводила скорочення працівників або 

відправляла у відпустку за власний рахунок. За даними ДСЗ статус 

безробітного у січні – червні 2020 року отримали 829,4 тис. осіб, з них 324,1 

тис. осіб отримало цей статус з 12.03.2020 до 30.06.2020 [2]. 

Що стосується банківської системи України, то ввійшовши в кризу в 

кращому стані, ніж у будь-який момент часу за останні 30 років з моменту 



 

незалежності не відчула значних проблем в системі, що б могли бути 

причиною для виведення банківських установ з ринку. Напроти, 

банківська система працювала стабільно, відділення і банкомати 

працювали безперебійно. Істотного відпливу коштів з рахунків банків не 

було. Окремі фінансові установи мали проблеми з організацією 

дистанційної роботи та з переведенням відділень у новий формат роботи. 

Разом з тим така ситуація була тимчасовою і не мала критичного впливу 

на роботу банків клієнтів. 

Загалом, за даними Національного банку, у другому кварталі 2020 

року прибуток українських банків упав більше ніж удвічі порівняно з 

першим кварталом — до 7,7 млрд грн. Це також у 2,4 раза менше у 

порівнянні із II кварталом 2019 року. Якщо взяти результати півріччя, то 

прибуток банків за перше півріччя 2020 року був на 23,4% меншим за 

аналогічний період 2019 року. Кількість збиткових банків зросла з 6 у 

2019 до 23 у ІІ кварталі 2020 року. Економічна криза, викликана 

пандемією, послабила попит на банківські послуги через очікуване 

падіння ділової активності та погіршення споживчих настроїв. 
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